

韦岗街道瞄准问题抓整改

让创建提升居民获得感幸福感



本报记者 孙晨飞
本报通讯员 朱莹蓉

连日来,润州区韦岗街道大力推进文明城市创建工作,聚焦重点难点,瞄准问题抓整改,着力增进民生福祉、彰显乡村魅力、提升治理效能,打造天蓝地绿水清的生态宜居之乡。

韦岗街道通过“自学+集中学+专题学”等方式,引导党员干部深入学习领会文明城市创建的重要意义。“线上线下”同频共振,利用宣传栏、新媒体等平台广泛宣传党的最新理论、文明交通、垃圾分类等知识,营造“全民知晓、全员践行”的浓厚文明城市创建氛围,鼓励大家投身文明城市创建实践。依托韦岗独特红色资源营造优良乡风,切

实提升文明素养,持续擦亮“红色印记·胜地韦岗”品牌,立足润州区初心主题园广泛开展“传承红色基因 培育时代新人”“重走烽火路”等主题活动,分类别、分层次开展红色教育培训,凝聚党员干部发展共识,激发辖区干事创业热情。

街道深入践行以人民为中心的创建思想,将群众纳入网格治理全环节,切实发挥群众主体作用。完善群众参与模式,运用“网格+文明城市创建”的管理方式,划分“4+1”网格,注重吸纳网格内的村民小组长和热心基层事务的村民担任网格员,任务到人、责任到人,实现专人专管、确保群众全方位参与。搭建群众“发声”平台,各网格长带领网格员定期下沉入村组、走访农户,广泛收集村民诉求,收集“道路不平”“村里基础设施薄弱”等5条问题。建立健全“上下联动、全面互通”的问题解决机制,修复黄埭岗组约300米长坑洼不平的主干道,为乡村道路拐角装上6组反光镜。实现

“事情在网格内处理、问题在网格内解决”的工作格局,助力文明城市创建整改提升工作,助推民生环境持续改善。

韦岗街道聚焦难点、不断充实优化志愿服务,着力补齐文明城市创建工作短板。整合街道“高骊蓝”“旌旗红”等志愿服务力量,完善“四定”工作机制,针对韦岗菜场、312国道、船山河等重点点位进行地毯式排查,做到问题清、底数明、整改快。自文明城市创建工作开展以来,共清理池塘漂浮垃圾45处、清除小广告800多处,整治占道经营和店面外溢25起,累计清理各类垃圾50多吨。以新时代文明实践所(站)为依托,扎实推进志愿服务工作,先后开展“践行文明实践 传承雷锋精神”“践行志愿服务 助力乡村振兴”“植树增绿优环境 党建引领促振兴”等丰富多彩的文明实践活动,一系列常态化、长效化的惠民服务项目提升了群众的获得感和幸福感,推动文明城市创建工作提质增效。

江科大旅游文化节暨汉服游园会举行

本报讯(陈茜 张凌煜 张天利 方良龙)5月19日是第13个“中国旅游日”,今年中国旅游日的主题为“美好中国,幸福旅程”。日前,江苏科技大学举行“感悟中华优秀传统文化,享受科大美好旅程”第四届旅游文化节暨首届汉服游园会,迎接“中国旅游日”的到来。

本届旅游文化节开设汉文化、茶文化、国风文化、陶笛文化、古琴文化、泥塑文化、非遗文化,以及海外文化展区。活动现场,游园者温茶盏、放茶粉、点汤花,品宋代点茶之雅;画纸样、剪铁丝、缠线花,观非遗缠花之美;聆听梅庵派古琴与陶笛的丝竹之音,获得弹奏与吹奏的特别体验;尝新疆美食,着新疆民族服饰,体验别样的民族风情。

此次旅游文化节的一大亮点为汉服游园会,包括汉服T台秀、投壶、踢毽子、点面魔、国学知识竞赛、飞花令等内容。在汉服T台秀环节中,走秀人员身穿唐制、宋制、明制汉服以及旗袍进行汉服展示,吸引了在场众多游园者的目光。

大学生们向观众展示了从家乡带来的项链、鞋子、衣服等代表性物品,并用流利的英语介绍每一件物品所蕴含的独特故事;共同玩图片匹配、比画猜谜等游戏;或单独或集体秀各自国家的民族舞蹈……此次活动共有来自江科大海外教育学院的20余名留学生参与,他们近距离感受了中华优秀传统文化的魅力,度过了一个具有浓厚中华文化氛围的节日,同时也向师生们宣传了本国的文化。

志愿者陪伴残疾人户外游尽享美景

本报讯(莫丽云 张驰川)5月15日,镇江红十字雷锋车队与镇江新区丁岗镇悦和残疾人之家服务中心的残疾人朋友,共同开展“手牵手体验家乡美景 心连心共享快乐生活”——残疾人户外郊游活动。

大家首先来到新晋网红打卡地大路镇东岳村,边欣赏沿途风景,边与身边的人互动。在志愿者带领下,残疾人在彩虹路上体验着美好生活,见亲水平台,看小桥流水,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。大家参观了新农村建设的场景,老物件、大灶,满满的回忆尽显脑海之中,大家纷纷感叹东岳村近些年的巨大变化。活动丰富了残疾人的精神文化生活,感受世界的五彩缤纷,享受大自然的美好,同时营造扶残助残的良好社会风气,满足残疾人群众日益增长的精神文化需求。



近日,市大港中心小学组织学生来到团山炮台遗址,寻访红色基因,接受爱国主义教育。少先队员们纷纷表示,要把对祖国的热爱转化为自觉学习、增强本领的实际行动。

吴小平 摄影报道



近日,市机关中心幼儿园组织小朋友参观航空企业,让孩子们了解航空知识,激发他们对航空航天的兴趣。

李艳 吴梦颖 摄影报道

“宜家和”婚姻家庭纠纷诉调对接工作室挂牌

本报讯(吴菲菲 翟进)“宜家和”,一家和。日前,镇江经开区法院挂牌“宜家和”婚姻家庭纠纷诉调对接工作室。法院、民政、妇联将进一步强化沟通协作,各自发挥处理婚姻家庭纠纷的专业优势,打通婚姻家庭纠纷的调解、诉讼流程环节,推动婚姻家庭纠纷“一站式”化解。

当天,镇江经开区法院与镇江新区社会发展局、镇江新区妇工委联合发布了《关于加强婚姻家庭纠纷案件诉调对接工作机制的实施意见(试行)》。《实施意见》以“快速有效化解婚姻家庭纠纷”为主线,详

细说明了“宜家和”诉调对接工作室的人员配备情况、适宜调解的婚姻家庭纠纷类型、调解流程以及各相关单位部门的具体负责事项等内容。

据经开区法院立案庭负责人张红介绍,该《实施意见》将理性审判与柔性调解有机结合,共同推进婚姻家庭纠纷诉调工作“一站式”综合服务体系,有助于更好维护妇女儿童权益,提高婚姻家庭矛盾化解效果。“宜家和”婚姻家庭纠纷诉调对接工作室的成立,旨在加强部门协作联动,切实维护妇女儿童合法权益,解决急难愁盼问题。



福彩“七乐彩”(第23055期)
中奖号码:3 12 16 23 26 28 29+9
福彩“3D游戏”(第23127期)
中奖号码:7 1 0
福彩“15选5”(第23127期)
中奖号码:3 4 5 10 14



体彩“大乐透”(第23055期)
中奖号码:6 8 12 13 15+1 6
体彩“排列3”(第23127期)
中奖号码:1 1 0
体彩“排列5”(第23127期)
中奖号码:1 1 0 1 4

电网检修公告

2023年5月19日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号

快来加入网上国网!



号进行查询。
扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年5月18日

工行开放式财富社区基金理财销量突破千亿元

自2022年底中国工商银行在手机银行推出开放式财富社区以来,不到半年,社区粉丝已超1500万,基金理财销量突破1000亿元。工商银行开放式财富社区通过专属产品、优惠让利、综合服务举措,不断丰富金融服务供给,让财富管理更好地惠及广大群众,助力实现共同富裕。

在专属产品方面,工商银行根据客户不同期限的差异化投资需要,打造了“盈利乐享”社区专属产品体系。其中,天天盈以多只货币基金为基础,提供起购金额低、投资风险低、随时可赎回的现金管理服务,帮助客户管理短期闲置资金;周周利、月月

乐、季季享以固定收益类产品为主,通过对历史投资业绩的跟踪分析,精心挑选期限匹配、风格稳定的产品,助力客户资产保值增值。

在优惠让利方面,工商银行开展定投节、粉丝季、特价惠三大特色活动。推出“特价基汇”等专区,围绕国家个人养老金政策和长期投资的监管导向,对代销的个人养老基金和数千只定投基金实行一折费率销售,同时为满足不同客群投资习惯,对400只基金实行一折申购费率并上线近1500只零申购基金,让客户获得更多投资收益,享受实实在在的优惠。

在综合服务方面,工商银行

联合入驻开放式财富社区的30余家基金、保险和理财公司,提供多维度的投资者宣教服务;上线财富社区保险板块,全新推出智能语音播报、短视频广场等功能;全面升级“梦想计划”,立足客户个性化需求,智能提供教育金、养老金等资产配置推荐。

近年来,工商银行坚持以人民为中心,深入实施“第一个金融银行”发展战略,加快推进个人金融板块生态化建设和数字化转型,构建财富管理、消费金融、支付结算、账户管理服务新生态,推动业务实现高质量发展。截至2022年末,工商银行服务个人客户7.2亿人,管理个人金融资产总额达到18.66万亿元。